BxoaHasi KOHTPOJIbLHAsA pad0Ta M0 MaTeMaTHKe JIJIA 2 Kjacca

1. Haiigu cymmy uncen: 8 u 4. Haiinu paszHocts uucen: 13 u 4.
YMmenbiu unciio 9 Ha 2. YBennub uncio 5 Ha 3.

2. BBINOJIHU IEHCTBUS U 3alUIIH PE3YJIbTATHI.
10-2= 6+0= 16-2= 7T+7-5=
4+5= 8-0= 15+3= 6+9-8=

3. Pemn 3amauy:
B nepBoii kopoOke Ob110 8 KyOUKOB, a BO BTOpO# - Ha 2 KyOuKa OoJibiie. CKOJIBKO KyOUKOB
Ob1710 BO BTOpOil KOpoOKke? CKOJIBKO BCEro KyOMKOB B ABYX KOpoOkax?

4. Beipazu:
15cM=... 1M ...cMm lomM2cmM=...cM

5.CpaBHu (OCTaBb 3HAKH >, <, =):
2013-185cm 19 cm
1613 +22mm 1 am4 cm

6.Haueptu nBa otpeska. JlimHa nepBoro 4 cM, a JyIMHa BTOPOTO Ha 2 ¢cM OOJIbIIIE.

Bxoanasi KOHTPOJLHAas Pad0Ta IO MaTeMaTuKe 3 KJIace

1. Pemure 3anauy:
[Ton onmHO¥ si610HEH ObITO 14 516710K, IO ApyToi — 23 si6moka. Exkuk yranun 12 s610K.
CKOIBKO SI0I0K OCTaJIOCK?

2.  Pemmre mpumepsl, 3aNIUCHIBas UX CTOJOUKOM:
93-12= 80-24=

48+11= 16+84=

62-37= 34+17=

3.  Pemmre ypaBHeHUS:

65-X=58 25+X=39

4, CpaBHure:

4cm 2MM ... 40mMMm
31M 6¢M...40m
1y ... 60 Mun

5. Hadepture npsmMoyrojibHUK, Y KOTOPOTO JUIMHA 5 CM, a IUPUHA HA 2 CM KOpOYe, YeM
IUTMHA.
6. * 3amaua Ha CMEKaJIKy

B 6onote xuna narymka Keakymika u ee Mmama KBakBakymika. Ha 06en KBakBakymika ceenana
16 xomapos, a KBakyiika Ha 7 MeHbllIe, Ha yKuH 15 komapos, a KBakyiika Ha 5 MeHbIIIE.
CKOJIPKO KOMapOB HY)KHO JISATYIIKaM B JIEHb, €CJIM OHU HE 3aBTPAKAIOT?



BxoaHasi KOHTPOJIbHASI pad0Ta 0 MaTeMaTuke B 4 Kacce

1. Pemure 3amauy.

[Ipoxasen BeToB cenan 600N OyKET U3 7 TBO3MK U HECKOJIBKO MaJ€HbKUX OYKETOB, 10 3
TBO3JIMKH B KaKJ0M OykeTe. CKOJIbKO MaJICHbKUX OYKETOB Clieiall MPOoIaBell, €CIIM BCErO Y HETO
OBLIO 22 TBO3AUKU?

2. CpaBHHUTE BBIPOKECHUS, TIOCTABBTE 3HAK «>», «<» UITH «=»:

7¢8...6°9 36:9...42: 7
4¢6... 9-3 27:3...56:8

3. BBIHOJ'IHI/ITC BBIYUCJICHUS.
70:14+13 54:(90:5)

92: (46:2) *2 (610+20):7
170 + 320-200 480:6+78

4. 'eomeTpuyeckas 3aj1aya:
Mupuna npsMoyroiabHUKa 7 cM, a JUIMHA B 2 pa3a Oosibllle IUPUHBL. Beunciaure nepuMerp
3TOTO NPSIMOYTOJIbHHKA.

5. CpaBHu (1OCTaBb 3HAKU >, <, =):
13-8203cm 17 cm
1615+21 gm4 cMm2 oM

6.Haueptu nBa otpeska. JlyimHa mepBoro S5 cM, a JuTHa BTOPOTO Ha 2 cM OOJIBIIIE.



